



## 陆俊确实是“金”哨

### 吹一场底价20万,受贿超500万 涉案金额比老大张健强还多

裁委会主任张健强派遣自己最为得力的兄弟,完成行贿俱乐部所要求的结果。俱乐部把现金直接交给裁判,或者把贿金打到指定周转账户。比赛结束后,团体中的人各拿自己的分成。

据悉,各俱乐部每年都有裁判接待工作的专门费用,这笔费用最初是60万到80万,后来是100多万。而一家夺冠俱乐部每年需要照顾的场次大约在3至5场。陆俊当年利用的就是这样重要的场次,所以他敢收受单场40万的贿赂。反赌风暴中,几位鲁能前高层先后被叫到沈阳接受协查,可能就与陆俊有关。

围绕陆俊的受贿线索和证据已经超过500万。在陆俊的职业生涯中,他共执法过200多场顶级联赛。而在1998年,他就曾单场收受贿赂20万元,这应该是一个“底价”。即使他职业生涯中只有10%的执法场次受贿,全部按20万元的最低价算,其金额也早超过了400万。

“没有张健强,就没有我的今天。”当年陆俊在裁判界的名言,如今成了两人境遇的真实写照。 ■于卿

本报9月24日披露,金哨陆俊案情有望在国庆节前通过央视公布。据最新消息,张健强、陆俊二人涉案的主要方向是受贿,其中张健强涉案金额近300万元,陆俊的金额可能超过500万元。

据知情人士透露,在中国足坛裁判圈中,最普遍的游戏规则是:首先由俱乐部提出有意出钱的信号,然后由

#### 娱乐大嘴巴

### 蔡依林恋情急速升温

连日来与混血男模 Vivian Dawson(锦荣)的绯闻甚嚣尘上,虽然蔡依林方面一再否认,但23日有媒体指两人其实恋情进展神速:蔡依林近日赴内地宣传前,被拍到两人冒着台风秘密约会3小时。

**大嘴巴:**感谢蔡依林为中秋各种聚餐提供了八卦谈资。

### 赵薇:老公以我为骄傲

近日,赶回家乡芜湖参加央视中秋晚会的赵薇接受采访时,一脸幸福地表示婚后生活“非常好,很快乐,很幸福!”当了妈妈的赵薇依然继续工作,不能经常陪在家人身边,被问及老公对此有没有怨言时,她笑说:“家里人很支持我,老公以我为骄傲。”

**大嘴巴:**别人中秋“晒”团圆,赵薇中秋“晒”幸福。

#### 竞彩看台

### 欧洲五大联赛

9月25日(周六)

19:45 曼城 - 切尔西  
21:30 拜仁慕尼黑 - 美因茨  
22:00 阿森纳 - 西布朗

卫视体育  
风云足球  
上海体育

9月26日(周日)

00:00 AC米兰 - 热那亚  
00:30 不来梅 - 汉堡  
02:00 莱万特 - 皇马  
02:45 罗马 - 国际米兰  
19:00 博尔顿 - 曼联  
21:05 狼 - 维拉  
21:30 狼堡 - 弗赖堡  
23:10 纽卡 - 斯托克城

欧洲足球  
风云足球  
广东体育  
CCTV5  
上海体育  
上海体育  
风云足球  
湖南经视

9月27日(周一)

01:00 赫库斯 - 塞维利亚

CCTV5

### 拜仁“挑战”领头羊

德甲总是有“神话”:从凯泽斯劳滕,到霍芬海姆,今年轮到了美因茨。新赛季德甲战罢5轮,美因茨是唯一保持全胜的球队,本轮他们将迎战巨无霸拜仁。不过,雄心勃勃的拜仁本赛季困难重重,除了里贝里等人深受伤病困扰,队伍的状态也是莫名其妙地差,5轮仅仅攻入4球,积8分落后领头羊美因茨队7分之多。

如果不想过早退出争冠军团,拜仁本场比赛必须取胜。但别忘了,紧接着这个周中,他们还要在欧冠客场迎战巴塞罗那。可以说,拜仁取胜合情合理,但一定不会太轻松。

正是在这种局势下,竞彩专家给足了美因茨面子,本场比赛拜仁慕尼黑不让球,不过拜仁输球的固定奖金高达7倍。

**竞彩推荐:**拜仁(胜);曼城(负);博尔顿(负);罗马(负);莱万特(+1平);赫库斯(负)。

#### 同城约战

## 2010全省羽毛球联盟赛分站赛落幕 百名球友中秋鏖战



球友在比赛中。

本报讯 自驾出游,外地参赛。刚刚过去的这个中秋假期,来自全省各地的百余名球友尽情享受羽毛球带来的健康和激情。9月24日,2010年全省波力羽毛球俱乐部联盟赛最后一个混合团体分站赛在常德结束,7个俱乐部共9支球队参加。长沙阳阳俱乐部在决赛中以3:1击败株洲阳光俱乐部,夺得本赛季最后一站分站赛冠军,卷走三千元奖金的同时获得第三个年度总决赛席位。

进入本站比赛决赛的长沙阳阳俱乐部和株洲阳光俱乐部是联盟赛的积极参与者,两个俱乐部都派队参加了所有五站分站赛。首次拿到冠军,阳阳俱乐部的惠子感叹胜利来之不易,“前几次打进决赛但未能夺冠,主要还是场上心态不对”。

此前,邵阳湘运俱乐部、衡阳浩浩莲湖俱乐部已提前获得两张总决赛门票,另外5个席位将在11月下旬的落选赛中产生。今年年底,8支业余俱乐部将角逐年度总冠军,最后的冠军除获得8000元大奖外,还将获得代表湖南羽毛球俱乐部联盟出战全国比赛。 ■记者 蒋玉青

#### 延伸阅读

## 足协的现状

### 陆俊精神崩溃

据知情人士介绍,陆俊由于各方面精神压力太大,有崩溃的感觉。当年的龚建平,正是因为被公安机关收审后精神压力过重,才得了神秘的血液疾病。陆俊目前在里面的一些表现,据说和当年的龚建平很相像。

### 杨一民“一夜白头”

“杨一民一夜白头,看上去苍老了十几岁!”某知情人士透露。其实,杨一民属于少白头,被拘捕之后,除了精神上巨大的刺激和压力,失去自由的杨一民也没法再定期做头发护理了。

### 南勇无精打采

南勇在早年运动员时期便留下了腰伤,此前经常做正骨针灸的南勇,在公众场合经常给人以面色红润、身体健康的好印象。在身陷囹圄之后,身体状况大不如前。不过据称南勇在里面最大的改变是精神层面的萎靡。 ■钟小荷

#### 金德队报

## 客战深圳延至10月10日

记者从金德俱乐部获悉,原定本周日(26日)客场挑战深圳的比赛,因为深圳大运会场地测试等一系列原因,调整至10月10日,而开球时间保持不变,依然是下午3点半。

在上一轮主场战胜国安,连续5轮不败后,金德队的保级形势好转许多。但俱乐部没有放松,总经理金辉透露,球队中秋节假期仍是照常训练。 ■记者 刘涛

# 孩子尿床不再等了

**3岁以上儿童仍尿床是病**——医学上称为“遗尿症”。临床症状为沉睡难醒,即使强拉下床也是迷迷糊糊,东倒西歪。  
**警惕! 孩子尿床危害多**——临床突出表现为:多偏瘦、偏矮、好动,且自卑、内向、胆小;易导致注意力不集中、记忆力差、反应慢、脾气暴躁等现象。数字显示:尿床孩子智商比正常孩子低 17%-23%,身高低 2-5 厘米, 29.5%以上有自卑、多疑、倔强、偏执等异常心理,成人后 30-50%有生殖性病变或障碍。  
**专家提醒:**3岁后,孩子进入生理成长和心理成熟的关键期,尿床必须及早治疗!  
**重要通知:**为减轻秋冬季尿床对孩子的影响,让更多尿床儿童得到规范治疗,值“十一”国庆来临之际,由省遗尿康复中心发起的大型回馈活动已在全省范围内拉开了序幕。10月1-10月7日将有参加中国小儿遗尿专题研讨会的著名儿童遗尿专家,通过详细全面诊断确定最合适的治疗方案,治疗儿童享受特大优惠,并全程跟踪治疗。

报名 | 长沙 82303606 常德 6597770 衡阳 7129347 岳阳 7963114 郴州 6613005 益阳 3793320  
热线 | 娄底 6187120 邵阳 6925640 吉首 6125320 张家界 6124687 怀化 6554676

# 谢亚龙开始招了

## 助手罗钊协查后回京

“谢亚龙招了!”日前,谢亚龙昔日助手罗钊在赴沈阳协查后全身而退,这说明谢亚龙已经交代问题,案情进入取证阶段。罗钊是中国足协外事部工作人员,在谢亚龙担任东亚足球联盟轮值主席期间,罗钊任谢亚龙助手,负责外事翻译。据足协知情人士透露:“罗钊这次前往沈阳协助调查,是作为谢亚龙案件的证人,为专案组提供他所知道的证据。”

在此前,曾在2008年东亚四强赛与谢亚龙有过合作的重庆足管中心主任高健也被警方带走。罗钊此次配合调查,也进一步说明,谢亚龙在担任东亚足球联盟轮值主席期间,特别是2008年东亚四强赛期间存在问题。 ■于卿

# 强联手 攻克 病毒疣·疱疹

## 迎双节,长沙楚雅医院特邀

## “301 光动基因靶向疗法”创始人 郭主任率专家团于 9 月 18 日 - 10 月 7 日来我院举行大型会诊活动

主办单位:★长沙楚雅医院

合作单位:★中国性学会

★北京军科湿疣、疱疹医学研究院

专家预约电话:0731- 84147922



地址:长沙市车站北路 127 号长沙楚雅医院四楼男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走 500 米)